

**Előfizetési ár:**  
 Helyben, háshoz hordva  
 Negyedévre . . . . 2 korona.  
 Félévre . . . . . 4 korona.  
 \*\*\*  
 Vidékre, postán küldve  
 Negyedévre . . . . 3 k. 50 fl.  
 Félévre . . . . . 7 k. — fl.  
 \*\*\*  
 Egy száma ára 2 fl. 10 kr.

# KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Megjelen minden napon  
 hét és  
 ünnepnapon nap kivételével.  
 \*\*\*  
 Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
 Budai-nagy-úton 161. sz.  
 (Juhász-ház),  
 hova a lap szerelmi és anyagi  
 részére vonatkozó önkéntes  
 felajánlások intézendők.  
 \*\*\*  
 Telefon: 141. szám.

Szerkesztésért felelős: **Hollósy János** | **Egy száma 2 fl.** | Lapfajlagos a Nyomda-Részvénytársaság.

## Végzetes magyar baj.

(B. É.) Vannak emberek, kiknek, úgy látszik, fogalmuk sincsen a pénz értékéről s akik nem tagadhatnak maguktól semmi kívánságot, vagy elvezetett, bármibe is kerüljön és nem képesek elutasítani valami kérelmet, mellyel hozzájuk fordulnak. Sajnos, nálunk nemcsak a gazdagok, de a szegények se ügyelnek arra, hogy mértéken felül ne költsenek.

Még a gazdagoknál sem indokolt a pénz okatlan költséke, mert elvégre nem létezik kimeríthetetlen gazdagság. Akárhányszor előfordul, hogy dusgazdag emberek megfontolatlan gazdálkodásuk miatt adósságokba verődnek és sokszor ketszégbejött helyzetbe jutnak. Ezek sohasem gondolták meg, hogy óriási jövedelmű forrásaik egyszer bedugulhatnak; — csak szótart másokra a pénzt. Ahelyett, hogy okkal-móddal éltek volna vele. Ha eszentim valamik félreértak volna, ezt fényűzésük mellett alig nélkülöztek volna, ellenben később vagyonuk meg meg is szaporodik és megszokott életmódjukat folytathatják.

Ami már most a gazdagokra nevezé áll, az még fokozottabb mértéken vonatkozik a kevésbé jómódúakra és a szegényekre is. Nekik kevesebb jövedelemmel kell beérniük. Mindazonáltal régi magyar szokás szerint nálunk igen kevesen akadnak, kik ne pazarolnának.

Mint valaha régen, amikor még igaz volt a ma már regének tetsző hitünk a tejjel-mézszel dus országról, úgy ma is viszonyaik által meg nem engedett pazarlással találkoznak uton-utafelen. Nem nézhetjük, hogy mások, kiknek nagyobb a jövedelmük, jobban öltözködjenek, jobban éljenek, kényelmesebben lakjanak, egyáltalán többet költsenek, mint mi.

Borzasztó volna, egyszerűbb öltönnel megjelenünk ismerősünknel, megaláztatás számba menne, ha nem beszélhetnénk mi is meggett nagyobb külföldi utakról, mint amazok, vagy a mikor víszonunk egy meghívást, egy fogással kevesebbet találhatnánk. Legálább ugyanannyit, de lehetőleg többet kell adnunk. Ez a tullicitálás szinte csaknem a végtelenségig fokozódik s a rendezett gazdálkodást lehetetlenné teszi.

Lehet, hogy ez az életmód, mely mellett nem törődünk kiadásaink mértékével, bájosnak tetszik. A teköző köré számos barát gyülekeznek, kik hízlelegnek neki, hogy vele élvezessék fényűzéseit, de akik mindenféle igényt is támasztanak és ezzel meggyorsítják a jölelki adakozó tönkrementjét. Ez ezek az ugynevezett »jóbarátok« a pazarló útján egy záttonnal is többet kepeznek.

Lehetetlen volna a teközőknak előltnök bevallani, hogy ez vagy amaz tulajdára neki, vagy valamely kérelmet elutasítási inkább más helyen megálazza magát és pénzt vesz fel, hogy tulkiadásait fedezhesse. A kölcsönt természetesen nem törlesztheti idejében és így mind mélyebbre sulyed az adósság vernebe, honnan csak az öngyilkosság rántja ki.

Övakodjunk az első lépéstől, mit az élenk szabott határon túl kellene tennünk. Legyen bátorságunk nyugodtan és nem törőve a külszíneln, elűnk, »addig nyujtózokdjunk, ameddig a takarónk ér.«

Ez az egyszerű életmód az igazán okos embereket nem fogja megtevesztetni, mindenesetre több becsülést fog szerezni, mint a mennyiben azoknak van részük, kik minden elvezetett kiakarnak meríteni, akár van hozzá módjuk, akár nincs.

A teközős végzetes bajját sok ezer különben derék magyar sinyli meg keservesen. Ezek szívlelnek meg, hogy aki aki akar nagyban, akár kicsiben pazarol, annak lehet ugyan rövid, fényes életpályája, melyen megcsodálják és körülrajongják, de csakhamar eltűnik a felesles és megvetes homályába, ahová pusztán csak a keseli megbánás kíséri.

## Városunk östörténete.

Felolvasta Kada Elek polgármester.

Ákár az irást, akár a tudományos megállapodásokat vesszük alapul, ma már tényként kell elfogadnunk, hogy az ember nem egyszerre és evedivében terjedt el a földön. Bölesője körülbelül Ázsia délkeleti részén, vagy az Ázsia délkeleti részével kapcsolatos nagy szigetföldön kekeredő.

Akkor tehát, amikor a műveltség eme fokát elert ember ezon a földön szerep lélet elkezdte, hazánk de különösen Kecskemét és vidéke a tereménnek ezt a koronáját már »szert« is ismerhette, mert az ember eredete oly messze időre nyulik vissza, amely időben, Kecskemét környéke

egyáltalában nem volt alkalmas arra, hogy itt az ember meglakni és élni tudjon.

Tehát mikor e város, illetve környék östörténelével foglalkozunk, már a kezdetnél egy nagy és titokzatos kérdés előtt állunk, az előtt természetesen, hogy van e mód meghatározni, vagy legalább megközelítőleg megállapítani azt az időt, amikor az első kultur ember a mi tájunkra jutott és mint allandó lakó itt megtelepedését.

E kérdés tárgyalásánál tisztában kell lennünk azokkal, hogy milyenek voltak környékünk ősi éghajlatai és terpeszviszonyai. Mielőtt azonban ezzel a kérdéssel foglalkoznánk, szükségesnek tartom Önöknek a figyelmét egy fontos körülményre fölhívni.

Hát hölgyleim és uraim mindenek előtt legyünk tisztában azzal, hogy a föld korra sokkal nagyobb, minthogy eredetivel fogynék bele a számításokba. Ma már vannak a kormeghatározást illető olyan biztos adatok, amelyek folytán a tudósok a korok illetőleg nem ezer és nem is millió éveket vitatkoznak, hanem több száz, nem százezer és száz millió évek közl folyik a disputa, amely száz és száz millió évek közül aránylag egy prányi idő esik arra a korra, amióta ember egyáltalában él ezen a földön.

Amikor tehát mi azt kutatjuk, hogy milyen volt az élet az ősvilágban itt a mi tájunkon, akkor nemcsak ezer évekre, de sok százezer évre is vissza kell gondolnunk.

Kezdenünk kell tehát az időszámítást azon a ponton, amikor a jötköznek urakodott a Kárpátok felé, majd később a Kárpátok északra egy édesvízi tenger tájékunk felől elvonult. Kezdenünk kell ott, amikor a nagyobb arányú növényi élet és a nagy részben szárazzá lett tájra bevonult az akkori világnak különserű emlős állatfaja. Tehát amikor itt az ember is megtalálhatta életfeltételeit.

Hogy orfól a korszakról fogalmunk legyen, szükséges, hogy képeztünk a mai tájról teljesen eltűt tájat akkosson meg.

Ebből a földből, amelyen most lakunk, amelyen járunk és amelyben merőled és mérföld számrá gyönyörködünk, egyetlennyel porsem nem volt itt abban az időben. Mindazt a földet, amelyet itt ma szántunk, legeltetünk, vagy erdősítünk, ezer és ezer esztendő óta a felülről lefolyó vizek és a szelek sodorják ide, ezer és ezer évek óta a víz és a szél által horfolt és sodrott homok, agyag és lösz temette el azt a tájat, amely táj itt sok és sok ezer év előtt virágozt.

Képezzék el Önök, hogy a mai földszínelünkét még kétszer vagy háromszor olyan mélyen volnánk, mint a nagy tórony, úgy hogy ha valami óriások óriási gépekkel az ősi föld színelét elhordanák ezeket a ráboruló nagy rétegeket és egy pontot, — mondjuk a nagytemplom környékét, — épen hagynák, akkor, ha az így kitisztított földszínelen sétálnánk, a nagytemplom talapzata legalább is Gellérthegy magasságának tűnnék fel.

**Biró Sándor**

asztalosmester.

IV. kerület, Fűrj utca 104. Uj Vizekelti-útcza 14.

**Elvállal mindenféle asztalos-munkákat,**

épület, butor, portal és boltberendezéseket  
 a legjutányosabb áron, legszöbb kivitelben.



— **Indítvány a közgyűléshez.** Kiss Béla dr., Iványosi Szabó László dr., Burdás Rezső és több th. bizottsági tag aláírásával indítványt adtak be a mai napon a polgármesterhez közgyűlés elé való terjesztés végett. Az aláírók azt indítványozzák, hogy a Turul dalosgyűléstnek adjon a város 600 korona segélyt!

— **Kedvezmény a honvédeknek.** A honvédelmi miniszter körlevelében értesítette törvényhatóságunkat, hogy a honvédszolgálatnál és 2, 6, 9 és 10. honvédszázadoszrónélk a f. évben az augusztus—szeptemberi gyakorlatokon kívül jó közép-ig is tartanak fegyvergyakorlatot. A fentebb felsorolt ezredéhez tartozó nem tényleges állományban levő legénységnek, ha behivatnak, megengedi a miniszter, hogy amennyiben foglalkoznak, maguk határozhatják meg, hogy a tavaszi vagy őszi fegyvergyakorlaton vesznek-e részt. Ebbeli szabadságukat sürgetően bejelölhetik a honvédkiegészítő parancsnok ságnál, vagy a saját ezredparancsnoknál szóbelileg vagy írásban.

— **Pályázhatnak a cipészek.** A Budapesti Ipar és Kereskedelmi Kamara leírta az Ipartestületükhöz, hogy hívja fel a cipésziparosok figyelmét arra, hogy a honvédelmi miniszterium február hó 25-ik napján 5100 pár bakancsra pályázatot hirdet. Bővebb felvilágosítást a pályázat feltételeiről az Ipartestület vezetőjéhez ad. A pályázatok benyújtásának határideje Április hó 5.

— **A KAC választmányi ülése.** A Kecskeméti Atlhetikai Club tegnap este 9 órakor látogatott választmányi ülést tartott az O. thomban. A tárgysorozat főpontja a pályakérdés volt, melyre vonatkozólag a választmány úgy határozott, hogy a KAC elnöksége által a városhoz ez irányban már benyújtott kérvényét a minimális redukálja és a Vigadó mögötti térnek csupán ideiglenesen való átengedését és elegendőségét fogja követelni, mert reméli, hogy a körház létesítésével a város vezetője majd egy modern sporttelep létesítésére is módját tudja ejteni. A Club megélhetése szempontjából ezen átélhelyezés feltétlenül szükség van, mert a sportok évi fényes bizonyága szerint nyilvánvaló. A megújírtatott jegyzői állást Gáry Józseffel, a szerződési állást pedig Kéry Dezsővel töltötte be a választmány. Ezenkívül részletes megvitatás alá került a football szakosztály betervezett szabályzata.

— **Támadás a Máriaórában.** Tegnap este Vincez Balázs XI. tized 325. szám alatti lakására behatolt két legény, Nagy Gábor rk. tized 76. szám alatti lakos és Kalmár János szarkási lakos Vincez kéréste fölük, hogy mit akarnak, mire a két legény bicskával támadt rá. Vincez segítségért kiáltott. A kiáltásokat meghallotta Mészli József lovasrendőr, behatolt a házba és a támadókra vetette magát. A nem várt segítség a két legény fölűsnek eredi, de a rendőrség csakhamar elfogta őket.

— **Állatkínás.** Nyilas Sándor szarkási lakos tegnap kétfogatu kocsiján nagy terhet szállított. A nagy teher miatt elakadt a kocsis és Nyilas útni-vern kezdte a lovat. A botrányos viselkedésnek hamarosan sok bűmlője akadt, míg végre egy előkerült rendőr véget vetett a helynek és a teher egy részét lerakatta Nyilasnak. Állatkínásért megindult Nyilas ellen az eljárás.

— **Piaci árjegyzék.** 1910 évi márc. 17-ik napján. Tíztabuzsa 19.60—21.60. Kétszer 15.80—16.40. Rozs 14.80—15.00. Árp. 15.60—16.40. Zab 16.40—17.00. Tengeri kecskeméti 11.80—12.00. Tengeri bánáti 11.60—12.00. Köles 12.00—13.00. Krump. 6.00—6.50. Széna 7.00—7.50. Szalma 3.50 4.00 mázsa. Szalonna kilója 1.84—2.20.

## A tavaszi és nyári idényre

különleges angol és francia kelmek

## női kosztüm-ruhákra

a legújabb színiarulatokban és új színekben óriási nagyválasztékban megérkeztek

## Vitéz Gusztáv

nőkimele és divatúró nagykereskedésében.

## Angol kosztüm-ruhák

divatlap szerint, az első angolzásból által elkészítve megrendelhetők a legelőgásabb és legújabb kiviteben, teljesen készen, díszlél és selyembőlssel.

30 ft, 35 ft, 40 ft, 45 ft, 50 ft. 12 féle divatlapból lehet a faront választani

— **Állatfajalom.** A március 12 én tartott országos állatvásár forgalmának hírele kimutatása elkészült. E szerint felhajtatot a vásárra helyből 1074 darab szarvasmarha, vidékről 1137, összesen 2211. Ló helyből 510, vidékről 337, összesen 847. Szamár 2 darab, birka 160 darab, kecske 9 darab, sertés 1060. Eladatott szarvasmarha 1098, ló 566, samár 2, birka 65, kecske 7 és sertés 796 darab.

## A Domokos—Lipthay-ügy.

Bűnvádi feljelentés Domokos Gáspár ellen.

A minap ismertették lapunkban a Domokos—Lipthay-ügy fejleményeit, de ugylátszik, hogy a háborúsnak csak most kezdődik a cifrája. Tegnap a budapesti járásbírósgón nevetett jeleneteket produkált Domokos Gáspár, kifaludti Liptha Marika férje, aki most azon mesterkedik, hogy az asszony elmebaj emén gondnokság alá helyezesse és ezen az uton megkaparintsa a vagyonnak még meglévő részét. Domokos, akit a tárgyaláson báró Puzozel Andor ügyvéd képviselt, arra alapítva kérését, hogy a felesége babonás, irizók a tizenhármás számtól, nem meri kijelteni, tizenhármadikán nem eszik és mindenképpen kifejezi irizótól a derék 13-as numerus iránt. A mulatságos vád másik része még fureszbb. Domokos a folyamodványában szemre lobbantja az asszonynak, hogy fehér egyebet tart, azokat babonásan szereti, ha kimulnak, kitémeti és haláluk után is valósággal bálványozza. O. vosi bizonyítvány persze nem támogatja Domokos kérését.

Dr. Bródy Ernő, Lipthay Marika képviselője közönséges manővernek minősíti a férj eljárását. Egy állatlan foglalkozásnélkü ember így akarla betétozni az asszony ellen elkövetett bűnét.

Mikor Domokos újra rátért az egerekre, Bródy Ernő elmesélte leintette: — Hátrább az egerekkel!

A bírő természetesen nem hozott határozatot, hanem a tárgyalást elhalasztotta. Sokkal súlyosabb ennél, hogy ma érkezett meg a büntetőjárásbírósgóhoz Lipthay Marika feljelentése Domokos ellen súlyos testiérséts vétség és életveszélyes fenyegetés emén.

Domokos kilökte a lakásából az asszonyt és most egyedül lakik a lakásban, ahonnan az asszonynak semmiféle ruháját nem adja ki. Ez már nem babona, hanem valamely komoly ügy Domokos Gáspárra néve.

## Szerkesztői üzenet.

Választó Az első híradásunk volt a helyes és a másodiknál történt a sajtóhiba. A VI-ik választókerületben ugyanis nem Szabó Janost választották meg, hi szen még csak jeltől sem volt ilyen nevű. A petiótú Bakó János és Kovács Ferenc ellen adták be azon a emen, hogy állítólag sem írni, sem olvasni nem tudnak. A választás elleni észrevételek (petió) nem a tanáshoz, hanem közvetlenül az igazoló választmányhoz adandók be.

## Anyakönyvi kivonat.

1911. évi március hó 17-én.

**Szűlételek.** Sahin Gábor rk. Zöldi Sándor rk. Varga Sándor ref. Tóth József rk. B. Kovács Mária rk. Bódog Matild rk. Sági Erzsébet rk.

**Kihirdettek.** Szügyi József János rk. Kocsis Mária ref.

— **Állatpiac.** Márc. 17. Sertés, fiatal, nehéz páronként 320 kgr. felül 1 60 K, közép páronként 251—320 klgmíg 1 64 K, könnyű, páronként 250 klgmíg 1 66 K. páronként 45 kiló élet és 4 szalukél levonással. Öreg, nehéz páronként 50—60 kgr. élet és 4 szalukél levonással 1 56 K. Öreg, nehéz étletsúlyban 1 50 K. Borjú étletsúlyban 110 fillér. Birka 68 fillér étletsúlyban.

## Birtokváltások.

Hajagos József örök. Baltelek 7 t. 64 sz. házat megvette Szóke Gyula 5000 koronáért.

Ó. Kovács István Öreghegyi 1 hold 377 n. ól szőlővel 5400 koronáért, I. Szabó Jánosé 6 t. 1 52 számú házat megvette Nagy Lászlóné 3800 koronáért.

## Hirdetmény.

**A Kecskeméti Gazdasági Gépgyár és Vasöntő Részvénytársaságnak** f. évi és hó 13-án megtartott évi rendes közgyűlése a részvételőknek a 100 koronás névértékű régi részvények 80/100-ánál lebejegyzése után 300 000 koronáról 60 000 koronára való leszállítása és a leszállított részvételőknek 4 500 drb, egyenkint 100 korona névértékű bemutatóra szóló új részvény kibocsátása után 510 000 koronára való felemelése határozottat el, minek folytán az alapszabályok 3. §-án alapuló kötelezettségünknél fogva ezenel közhírre tesszük a következőket:

A régi részvények, lebejegyzés céljából f. hó 20-tól április hó 20-ig terjedő időben a Kecskeméti Közgazdasági Bank Részvénytársaság pénztárána be mutatandók és azokért ideiglenes elismervények fognak kiadattni.

Minden öt darab régi részvényről szóló ideiglenes elismervény ellenében bezárólag f. évi december hó 31-ig egy darab új, bemutatóra szóló részvény adatik ki.

Azon ideiglenes elismervények és régi részvények, amelyek ily módon f. évi december hó 31-ig új részvénynek ki nem cseréltek, az igazgatóság által fenti határidőn túl nyilvános árverésen el fognak adattni és a beelőző összeg az ideiglenes elismervények, vagy régi részvények birtokosainak azok visszadása ellenében a törvényes elvételési határidőn belül ki fog fizettetni.

A kibocsátandó 450 000 drb., egyenkint 100 korona névértékű, bemutatóra szóló új részvényre, a régi részvénybirtokosnak elővételi joga van olyképpen, hogy minden két darab régi részvény után három darab új részvény jegyezhető a névértékű árban. Ezen elővételi jog gyakorlásának zárhatóideje folyó hó 31.

A Kecskeméti Gazdasági Gépgyár és Vasöntő R. T. Igazgatósága.

# A „TURUL“

férfi karének egyesület a Magyar Dalosegysületek Országos Szöv. reprezentatív csapata

**Kecskeméten, 1911. március 19-én,**

**vasárnap este 8 órakor az OTTHON disztermében,**

**Kada Elek polgármester úr védnöksége alatt és  
Sztójánovits Jenő országos karnagy vezetésével  
a római művészkörút uti alapja javára**

## HANGVERSENYT RENDEZ

I-ső rész.

1. Jelige
2. Szózat Egressy.
3. Kuruc emlékek Sztójánovits
4. Cimbalom szám — előadja Eöri Szabó Imre dr. cimbalom-művész.
5. Kertem alatt Lányi.

M  
Ü  
S  
O  
R

II-ik rész.

6. Madrigal
7. Népdalok landl.
8. Tárगतó szőlő cimbalom és gordonka kísérettel — előadja Eöri Szabó Imre dr. és Pusztai Sándor
9. a) Tanc dal Sztójánovits Bellman b) Pásztor dal Sztójánovits Smetana
10. v) Nád, nád susog! b) Tengerész és szénegőt Palmgreen

**Jegyek válthatók: A GALLIA (KOMORGYULA) könyvkereskedésében  
5, 4, 3, 2 és 1 koronáért.**

**A műsorszámok előadása alatt az ajtók zárva maradnak.**

### Saját érdekében olvassa el!

Most érkezett meg a többnyire kitérítelt és szakkörökben általános feltűnést kellett

### Hungária sősborszesz,

amely felülmúl minden más sősborszeszt és mutat minden elvárásnak az Éves üvegeket 20 fillért visszaváltja olcsóbb is minden más gyártmánynál.

Kapható kizárólag:

**TÓTH ISTVÁN gyógyszerész úrnál Kecskeméten.**

Saját érdekében kísérje meg, soha nem fog más sősborszeszt használni.

### Sasvári Ilona

2747  
tiszteltet tudatja becses megrendelővel, hogy ebben az évadban is előad angolcostüm és kabát készítest.

### Haszonbérbeadó földbirtok.

Kisfaliban, a várostól 7 kilométernyire 34 hold jó minőségű szántóföld, — melyből 2 hold szőlő, — folyó évi Szent Mihály napjától haszonbérbe kiadó. — Cim a kiadóhivataltban. 2760

### Házhelyek

eladók a vasúti állomás és az új honvédhuszáraktanya köz vetlen szomszédságában a néhal dr. Szeless József örökösöknek tulajdonát képező, „ Szolnoki kapuban fekvő és a Szolnoki-útra dülő szőlő területén. Hő vebb értesítést ad dr. Fekete László ügyvéd, Kecskeméten. — N. győri úti.

### 4 hektó jó bor

2705  
két és fél éves, eladó  
**Sz. Tóth Pálnál**  
IV. tized, Váci utca 11. (új) szám alatt.

### UJ! Mérlegkészítő! UJ!

Tisztelettel van szerencsém a n. e. közönség b tudomására hozni, hogy a Vásárinagy utcán, Takács fakereskedő úrházában

2638  
**mérlegkészítő műhelyt nyitottam,** ahol mindenem új mérleg készítest, hibásak javítást elfogadom, pontos kiszolgálással, **jutányos árak** mellett. A n. e. közönség b. pártfogását kérve, vagyok teljes tisztelettel:

**Sandrik János mérlegkészítő.**



Kopaszag, hajhullás, hámás ellen szer. „EVOE“ erősíti és frissíti a fejbőrt, erősíti és elősegíti a hajnövekedést. Egy nagy üveg ára, igen kiadós 5 korona, három üvege 12 korona. — „EVOE“ csoda-krém ranc, vimmerli, redő szappíttásgal 1 korona. — „EVOE“ kelet, szappíttásgal 1 korona. — „EVOE“ — As „EVOE“ — tarasny főkárakra. WIEN, 1051 Praterstrasse 57. F. J. K. 1051.

Hornyák Ferenc drogueriáján Kecskeméten.



As elarúto helyek kimutatását, árjegyzékét és eredeti propagandá reklámot ingyen küld az OLLA gummiyar Wien U. 153. Praterstrasse No. 57. Kecskeméten kapható:

**Mintsek Géza, Hornyák Ferenc**  
drogueriájában,

Katona Zsigmond, Farkas Ignac, Toth István gyógyszerárban.

### Egy ügyes, szorgalmas és szakképzett fűszeres-segéd

azonnal fölvetetik  
**GONDA IZIDOR**  
fűszer-üzletében, Rakoczi-út. 2766

### Dr. Fekete László ügyvédnek

2648  
az alsó méntelki- vasúti állomás törsom szédésrában fekvő 15 hold földje, amelynek fele a legmoderna-bbúl beültetett már termő föld, eladó. Bővebb értesítést ad a tulajdonos. (Nagykőrösi-útea 13. s.)

### Beretvástelepi

az állomáshoz 5-pennyire fekvő 4 katasztralis holdas, volt Krizsák fele szőlő eladó. Van rajta két szoba, konyhaból álló ház, külön épületben kamra és istálló. Jó ivóvíz kút. Beültet teljes szüretelési felszereléssel is átadó Bővebbet a tulajdonosnál Halfer Rezsőné, Budapest, II. k. kerület, Ostrom-útea 23. szám. 2706